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Röhm auf der EuroShop 2020
Lichtblicke für den Ladenbau 

· PLEXIGLAS® bietet vielfältige und kreative Lösungen 
· Sie finden uns in Halle 11, Stand 11C40

PLEXIGLAS® von Röhm bietet viele Lösungen für die Bereiche Ladenbau, Messebau und Inneneinrichtung sowie Design. Auf der EuroShop 2020 können sich Besucher und Kunden ausgiebig davon überzeugen.

In Zeiten von E-Commerce steht der Einzelhandel in den Städten vor neuen Herausforderungen. Emotionen und Einkaufserlebnisse sind wichtige Faktoren für Kunden, die sich für den stationären Handel entscheiden. Vor diesem Hintergrund wird sich der Geschäftsbereich Acrylic Products der Röhm GmbH mit innovativen und inspirierenden Lösungen auf der internationalen Leitmesse für Ladenbau, der EuroShop, im Februar 2020 in Düsseldorf präsentieren. Im Blickpunkt steht, traditionell und innovativ, die inzwischen fast 90 Jahre alte Marke PLEXIGLAS®.

PLEXIGLAS® bietet für Anwendungen in den Bereichen Laden- und Messebau, Lichtwerbung sowie Innenausbau vielfältige und passgenaue Lösungen, mit denen kreative Ideen verwirklicht werden können: 

· Oberflächen von hochglänzend bis seidenmatt
· Geometrien von Massivplatten bis Rohre
· Lichtwirkung von lichtleitend bis lichtstreuend
· Farbeffekte von einfarbig leuchtend bis farbwechselnd
· Oberflächengüte von widerstandsfähig bis extra kratzfest

PLEXIGLAS® - das Original der hochleistungsfähigen Acrylgläser – hat seit August 2019 unter der Firmierung Röhm GmbH einen neuen Eigentümer: Advent International. Auf der EuroShop 2020 wird sich nun erstmals die Marke PLEXIGLAS® als Teil des neuen Unternehmens Röhm GmbH präsentieren.



Über Röhm
Röhm gehört mit 3.500 Mitarbeitern und weltweit 15 Produktionsstandorten zu den weltweit führenden Herstellern im Methacrylatgeschäft. Das mittelständische Unternehmen mit Standorten in Deutschland, China, den USA, Russland und Südafrika verfügt über mehr als 80 Jahre Erfahrung in der Methacrylatchemie und eine starke Technologie-Plattform. Zu unseren bekannten Marken gehören PLEXIGLAS®, ACRYLITE®, DEGALAN® und DEGAROUTE®. Weitere Informationen unter www.roehm.com.


Disclaimer
Röhm GmbH und mit ihr verbundene Unternehmen sind ein weltweiter Hersteller von  PMMA-Produkten, die unter der registrierten Marke PLEXIGLAS® auf dem europäischen, asiatischen, afrikanischen und australischen Kontinent vertrieben werden und unter der Marke ACRYLITE® auf dem amerikanischen Kontinent. 
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